

生命,让我们共同关注

**肿瘤治疗补贴工程**

主办:《生命时报》  
支持:河南省卫生厅  
河南省食品药品监督管理局

**口服靶向性药物  
显著延长肿瘤患者生命**

近期,《生命时报》肿瘤治疗贴补工程专家顾问组北京成员即将分批来郑州。专家指出:“只要选择正确的治疗方案,越来越多的恶性肿瘤患者可以获得长期生存的机会,特别是口服靶向药物不仅显著延长癌症患者生存期,而且毒副作用小,有效提高了患者的生活质量。”

据了解,《生命时报》肿瘤治疗贴补工程专家顾问组结合全国各大医院临床用药,甄选出数种口服靶向药物及广谱抗癌中药用于贴补工程的开展。工程自7月10日在河南实施以来已经免费贴补了数百人,通过同河南省肿瘤医院联合组织开展肿瘤专家大课堂、患者交流联谊等活动至少让2000名患者受益。

由于近期申报贴补并希望得到北京专家指导的患者逐渐增多,所以专家组北京成员即将分批来郑州,他们将结合各自的经验从规范治理、合理用药、心理调节、饮食护理等多方面给患者进行指导。

凡是特别需要北京专家指导及治疗贴补的患者请提前通过0371-60271878电话报名,并准备好相关资料(前期检查结果及治疗方案)。

注:1.《生命时报》专家顾问组北京成员由中国医学科学院肿瘤医院、军事医学科学院附属医院、北京大学肿瘤医院等多家医院的权威专家组成。

2.《生命时报》肿瘤治疗贴补工程现面向社会招募志愿服务者为肿瘤患者提供帮助,详情拨打0371-60271878。

**灰指甲,莫让“潜伏”过秋冬**

灰指甲是恶性疾病的传染源,可引发手足癣、体癣,女同志还可传染致阴部引发霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等,男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎等,老人和小孩最易感染。秋冬季,气温转低、空气干燥、人出汗少,真菌繁殖减慢,进入“潜伏”期,为明年春夏季暴发积蓄能量,真菌“潜伏”期更容易被杀灭。

全国连锁——“健甲堂”,采用灰指甲GDK冲击法:一清,美国进口manipro无痛清除病甲;二透,健甲堂牌高效灭菌液深透杀菌;三净,整体净化真菌繁衍地,不再复发。一个月可长出新甲!

9月14-20日到郑州健甲堂者,只需两块(一次性垫巾、刀片、manipro磨具、戊二醛消毒液,成本收费)即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

地址:中原路京广路口向西200米路北  
东明路纬二路西南角(请认准健甲堂)

**河南电力医院  
(电)烧伤科  
提醒广大市民  
秋干勿燥 注意  
防火 安全用电**

省内免费接诊疑难电烧伤病人,烧伤病人住院优惠治疗费用5%。

地址:郑州市嵩山路、汝河路交叉口西200米  
咨询电话:0371-68691033

健康会客厅:河南煤炭总医院肛肠科客座教授孔繁华  
肛门功能不受损、治疗全程不疼痛、远期效果能确保

**打消患者三重顾虑 确保“肠”“痔”久安**

断应用于医疗上,祖国医学与世界尖端科技的完美结合使肛肠疾病治疗完全可以达到肛门功能不受损、治疗全程不疼痛和确保远期效果的完美状态。

晚报记者 聂广利

**肛门功能不受损**

**美国强生PPH术 如“庖丁解牛”**

孔繁华教授介绍说,美国强生PPH(痔上黏膜悬挂固定吻合术)是建立在肛垫学说基础上的,依照解剖学原理运用吻合器治疗环状脱垂痔的新技术。他认为,PPH术常常适用于重度内痔和直肠粘膜脱垂的病人。其原理是:保留肛垫,将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环形切除吻合的同时并进行瞬间吻合。既阻断了痔的血液供应,又将滑脱组织悬吊固定,将病理状态的肛管直肠恢复到正常的解剖状态。既不损害正常组织又解决了患者术后肛门变小、排便困难等问题。

**治疗全程不疼痛**

**绿色麻醉:中医针灸穴位麻醉 拒绝副作用**

孔繁华强调,全程无痛肛门手术并不是简单的一种解决手术中的疼痛问题,而是综合性地采用多种方法,河南省煤炭总医院肛肠科将祖国医学与世界尖端科技的完美结合,采用中

医穴位针灸麻醉的绿色麻醉方法,配合超微创手术以及妥善的术后处理。在清除病变组织、确保肛门的正常生理功能同时最大程度上让恢复期也无痛。与传统手术使用大量麻醉药物可能导致患者术后排尿困难、创伤大、恢复慢等情况相比,患者术后可自行排尿,治疗更轻松,恢复更快,不住院,不影响工作和学习。

**完全确保远期效果**

奥林巴斯结肠镜:病灶无所遁形 彻底清除困扰  
“术前检查得不充分和患者疼痛难忍很难将病灶完全清除,这也是很多肛肠疾病患者病情复发的重要原因。”孔教授认为,能不能在检查明确、视野开阔充分可视的情况下进行肛肠手术,是确保手术效果的重要条件之一。为此河南煤炭总医院引进了最为先进的日本奥林巴斯结肠镜,图像逼真清晰,能明确定位病灶,彻底清除病变组织,无后遗症和并发症。

电话:0371-63521120

地址:郑州市文化路与北环路交叉口向南100米路东南煤炭总医院

公交线路:市内乘 209路 211路 42路 723路 72路区间 79路 806路 83路 94路 95路 T5路 到文化路陈寨站下车

**久病未成“良医” 差点要了性命**

俗话说:久病成良医。可对于家住金水区的宋女士而言,久病不但没有成“良医”,反倒差点酿成大错。“是重度宫颈糜烂,考虑到有恶性病变的可能,必须立即进行手术,现在治疗还不晚,再拖下去后果将不堪设想。”郑州现代妇科医院妇科专家周绿梅主任医师的一句话,好比当头一棒……

**给自己当“医生”,病情越来越重**

在郑州现代妇科医院微创技术巡礼活动的第五天,记者遇到了“自己给自己看病,险些酿苦果”的宋女士。

三年前,宋女士知道自己患上了宫颈糜烂,可是她觉得不痛不痒,再加上周围的朋友及同事也有类似的病,她更认为没有必要去医院折腾。在这三年里,她给自己当“医生”,自

行购药,病情不但没有好转,反而越来越重。前段时间,她的症状忽然加重,出现了腰酸背痛、下腹坠胀、白带量多发黄、有异味、血性白带等症状,甚至发展到一过夫妻生活就会有出血现象。

得知郑州现代妇科医院微创技术巡礼活动正在进行,她决定“不再给自己当医生了”。经过妇科专家周绿梅主任的详细检查,她被证实是重度宫颈糜烂,需要及早进行手术。她又去了多家医院咨询,医生都建议她行宫颈切除术,这对于30多岁的宋女士来说犹如晴天霹雳。

最终,她又走进了郑州现代妇科医院,针对宋女士的具体病情,还考虑到她没有生育孩子的情况,周主任为她采用德国STS超微刀进行了治疗。

**早治早安心,病变率可降为零**

周绿梅主任介绍,微创技术巡礼活动开展至今,医院已接诊了不少这样的患者,女性对

自己身体的“保护意识薄弱”令人担忧。很多患者一旦患上了某种疾病,特别是“不疼不痒的那种”,总是“拖一天是一天”,甚至心存侥幸,而不是积极寻求有效治疗。其实,对于宫颈糜烂这一疾病而言,只有积极治疗才是科学的选择。如果忽视疾病任由其发展,甚至有病变的风险。

据了解,宫颈糜烂是女性最常见的妇科疾病之一,轻度宫颈糜烂如果不及及时治疗,就会造成炎症扩散,加重糜烂程度,甚至会引发慢性盆腔炎、不孕和宫颈病变等严重的后果。因此,一旦出现白带增多、脓性、有异味、下腹坠胀、腰背痛、性生活出血等症状,一定要及时到医院进行检查并接受治疗。

另获悉,北京大学医学部、郑州现代妇科医院联合举办的微创技术巡礼活动截止到9月25日,活动期间部分检查费10元,手术费优惠10%,住院床位费全免。 晚报记者 董亚飞



医药超市

英国运动健康保障署联合伦敦VinceKlein男性生理健康研究机构,进行《阴囊温度与男性健康》专项研究得出:若阴囊常年比正常体温低2℃左右(恒温35℃最好),男性下身疾病就很难发生。

2000年6月,英国运动健康保障署、伦敦男性生理健康研究机构成立联合科研组,研究高湿热环境对男性功能障碍以及前列腺疾病的影响。

最新研究表明,失眠者易患心脏病、糖尿病、高血压和猝死,患痴呆的年龄比非失眠的人提前6-10年。既有确切疗效,又避免药物依赖是失眠患者梦寐以求的。

2008年3月,中国睡眠协会睡眠障碍委员会首次向全国的失眠患者郑重推荐治疗失眠的创新产品——枣仁安神颗粒。临床

成人标准血压是120/80,如果血压不稳就会导致头晕心慌,引发中风脑溢血。

血压高和不稳是血液和血管质量变差所致,调查显示传统降压药能降压却不能解决发病根源,每天大量吃药不仅使患者心烦,更严重的是药物毒素会破坏血管和血液质量,造成心、脑、肝、肾的老化损伤,同时反复扩张血管、机械

**英国卫裤成就男人梦想**

影响。历经8年时间,近万次实验,2008年6月,运用太空磁、远红外、负离子、矿药石四大纤维,成功模拟湿热生理环境,研究出具有“解决男性功能障碍、消除前列腺增生、解决肾虚肾亏”的男性功能内裤——英国卫裤。

英国卫裤,通过负离子纤维补充营养,银离子纤维杀菌消炎,太空磁纤维活化细胞,远红外纤维促进循环,四大纤维、八项技术,以内

裤形式,在“金三角”形成环状物理治疗网,杀菌、消炎、恢复前列腺,促进器官微循环,补充能量,激活睾丸活性,加快睾丸酮分泌,唤醒海绵体组织再生,让男人更强更大,时间更长,重现勃起威风。经临床穿用验证:英国卫裤,有效防范恶劣环境对前列腺、睾丸等男性生殖系统的侵害,保护男性“金三角”生理健康,无任何毒副作用。 俊芳

**警示:失眠患者易致痴呆**

证明:

- 一、轻度失眠,晚饭后一袋,轻松入睡。
- 二、中度失眠,只需1周期,白天精神好,晚上睡得香。
- 三、重度失眠,服用2周期,睡够7小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁、记忆力差等症消失。

**让血压稳定在120/80**

溶栓又使血管进一步变脆,加重病情。2002年,中科院对气候恶劣,缺医少药的新疆罗布泊研究却发现:百岁老人比比皆是,高血压发病率几乎为零,这与罗布泊人常年使用罗布麻茶有关。

瑞草罗布麻茶由中科院、北京协和联合研发(国药准字10900006),其活性成分芸香甙、

四、严重失眠,3~4周期后因失眠引起的血压偏高等症消失,严重者可逐渐减量,一般患者可停药。

枣仁安神颗粒,实现了各类失眠患者逐渐减少用药,最终不再服药,打破了失眠患者终身服药的历史。

失眠咨询热线:400-633-0506

槲皮素和生物类黄酮进入血液后,迅速将代谢垃圾吸附排出。

1疗程:血压平稳下降,头晕、心慌等症减轻。

2~3疗程:血压稳定在120/80,清血毒降三高,摆脱西药依赖,消除脑中风、冠心病、肾衰竭。

稳压热线:400-633-0506